



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Костромской области вынесен приговор в отношении бывшего главы Антроповского муниципального района

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе Антроповского муниципального района Костромской области, который признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, совершенное главой органа местного самоуправления).

Следствием и судом установлено, что в 2013 году бывший глава муниципального района предоставил незаконные преференции своему сыну, заключив с ним в нарушение требований земельного законодательства, предусматривающих порядок организации и проведения торгов по продаже земельных участков, без проведения торгов договор купли-продажи земельного участка с выкупной ценой около 100 тысяч рублей. В результате его незаконных действий земельный участок площадью 3621 квадратных метров, кадастровой стоимостью не менее 700 тысяч рублей выбыл из распоряжения муниципального образования Антроповский муниципальный район.

Кроме того, бывший глава района признан виновным в том, что в нарушение требований регионального законодательства, устанавливающего исключительные случаи заготовки древесины для обеспечения государственных или муниципальных нужд, в 2009 году направил заявку в Департамент лесного хозяйства Костромской области о выделении древесины якобы для нужд сельскохозяйственного предприятия, а также обеспечил заключение договора купли-продажи древесины с фактически аффилированной с ним коммерческой организацией, в которой работал его сын. Заготовленная древесина в объеме около 1 тысячи кубометров была впоследствии реализована не по целевому назначению, а с извлечением прибыли.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года, с лишением права занимать в государственных органах и органах местного самоуправления должности, связанные с выполнением функций представителя власти, организационно-распорядительными и административно-хозяйственными функциями также сроком на 3 года.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

02 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1207418>